

在一个眼贴广告中，朱宏奇成了一名眼贴专家。



在一个前列腺治疗的广告中，朱宏奇扮演了该治疗仪生产厂家的技术开发顾问。

拍网贷广告教人借贷，还在医疗广告中扮演专家顾问

频拍不良广告 知名男演员惹众怒

近日，演员朱宏奇成为某视频网站的热门人物。在入驻该视频网站后连发8条视频称：自己因拍摄网贷广告被网暴，网友不该找他，应该去找广告公司和甲方，他只是按照甲方要求演戏。在被网友直接批评后，朱宏奇又连续发布了两条道歉视频，称以后再不拍不良广告。

拍广告教人借贷

“网贷大哥”被网友吐槽

资料显示，朱宏奇艺名洪旗，吉林长春人，参演多部影视剧。代表作品有《现场铁证》《永不磨灭的番号》《侠隐记》《路在脚下》等。

朱宏奇被网友诟病最多的是他为某金融平台拍摄的系列短视频广告，他在里面扮演了一个“网贷大哥”，四处教人到该平台借15万元的备用金。其中一个场景是，一名农民工带妈妈坐飞机，妈妈不舒服想吐，空姐告知升舱会好一点，但费用需要1290元。农民工正愁没钱时，朱宏奇用农民工的手机在某金融平台借了15万，还强调“万元日息1.9元，还没一瓶水贵呢”，旁边的人纷纷询问怎么借。

另一个场景依旧是那个农民工，自称带妈妈去大城市看病，结果买不起36元的套餐。朱宏奇再次出手，帮忙借出15万元备用金，这次宣称：“万元日息1.9元，还没一个卤蛋贵呢。”朱宏奇拍摄的这一系列网贷广告发出后，当即遭到网友及多家权威媒体批评。

在医疗广告中

扮演各种专家及技术顾问

除了网贷广告外，记者发现，朱宏奇曾扮演过各种专家：在一个前列腺治疗仪的广告中，朱宏奇扮演了该治疗仪生产厂家的技术开发顾问。对他的介绍是“多年累积走访客户2029人”，被

称为“健康使者”，而他也侃侃而谈，对该产品各种介绍。在另一个眼贴广告中，朱宏奇又成了眼贴专家，并发出豪言：“我不评价别人的眼贴，但是做眼贴我还真没服过谁。”

本月初，朱宏奇曾发视频回应：“广告是给广告公司拍的，广告公司接的甲方的活儿，甲方有可能是借贷公司，有可能是金融公司，有可能是教育部门、教育机构等等。什么产品都会做广告，所以你网暴一个演员没有任何意义。演员是弱势群体，演员只负责去演，你好像是网暴错对象了，所以我奉劝大家要认清对象，不要胡乱去网暴谁。”

随后几天，朱宏奇在直播中遭到网友围攻，在8日深夜、9日凌晨发布两条视频表示道歉，并表示“以后再也不接这样的不良广告了，多些正能量的广告、正能量的影视剧作品。”

法律专家说法

朱宏奇涉嫌违反《广告法》

针对朱宏奇所拍摄的网贷系列短视频广告，有媒体发表了题为《对“表演式借贷广告”坚决说不》的评论文章。文中明确指出，农民工借15万元支付飞机升舱费纯属虚构，靠假故事当噱头的“表演式借贷广告”符合虚假广告的特征，欺骗、误导了消费者。同时，借贷广告诱导人们负债消费、过度消费也涉嫌违背社会良好风尚。

记者就此采访了重庆执业律师聂炜昌，他在观看了朱宏奇参演的广告



后分析：“按照《广告法》第三条规定，‘广告应当真实、合法，以健康的表现形式表达广告内容，符合社会主义核心价值观建设和弘扬中华民族优秀传统文化的要求’。第四条规定，‘广告不得含有虚假或者引人误解的内容，不得欺骗、误导消费者’。所以这位朱姓演员虚构身份，在广告中先冒充技术顾问，又冒充眼贴专家，肯定是违反了《广告法》的规定；其次，这位演员参与的网贷系列广告，虚构农民工贷款升舱、住酒店、吃饭等场景，明显脱离实际，会误导消费者。”

据上游新闻报道

网友评论

朱宏奇视频让网友愤怒

- @小刚：吃相很难看，所以自取其辱。
- @北方的狼：你这和诈骗分子有什么区别？既骗了人，又拿到了报酬。
- @三儿：不说演员代言这类广告，这类广告就不应该存在。
- @大四喜：拍这种广告缺德，扮演专家骗老百姓的血汗钱。
- @草民：利益的驱使，作为演员为了报酬什么广告都接，还推脱责任。

美国自杀身亡人数创新高 枪支泛滥是主因

原因复杂，可能由抑郁症发病率上升等因素导致

美国疾病控制和预防中心10日公布的数据显示，据评估全美2022年有近4.95万人自杀身亡，较前一年增加2.6%，创下新高。美国自杀预防基金会研究副主席弗里德曼认为，造成该结果的一个主要原因是枪支日益泛滥。

使用枪支自杀比其他自杀方式更普遍

据美国疾控中心评估，2022年美国有49449人死于自杀，高于2021年的48183人，相当于每十万人有14.9人自杀身亡，打破了2018年每十万人中14.2人死于自杀的原最高纪录。

美国卫生与公共服务部长贝塞拉在一份声明中说：“九成美国人认为美国正面临一场心理健康危机。疾控中心公布的最新自杀数据说明了原因。”

专家认为，自杀原因复杂，美国近年自杀身亡者增多可能由抑郁症发病率上

升、精神健康服务欠缺等一系列因素导致。但美国自杀预防基金会研究副主席弗里德曼指出，一个主要原因是枪支日益泛滥。“如果不提到枪支，我不知道要如何讨论自杀。”美国疾控中心数据显示，2022年全美超过一半的自杀事件涉及枪支。枪支销售在美国不断增加，使用枪支自杀比其他自杀方式更普遍。

用枪自杀的青少年 黑人占比首次超过白人

约翰斯·霍普金斯大学日前公布的一项研究结果与美疾控中心10日发布的数

据相吻合。前者确认去年全美开枪自杀者在该国所有自杀者中所占比例升至历史最高水平，黑人青少年用枪自杀占比首次超过白人青少年。

美国自杀身亡人数自本世纪以来连年攀升，2018年达到1941年以来的峰值，2019年和2020年该人数均有所下降。但在2021年美国死于自杀者人数重新增加，上升4%，2022年再上升近3%。2022年美国自杀身亡人数增幅最大的群体是中老年人。美国疾控中心首席医疗官德布拉·霍里说，为防范自杀，设法让中老年人减少因困境产生的羞耻感和让他们更容易获得帮助非常重要。 据新华社电

